



## **В Ленинградской области бывший судебный пристава-исполнитель признан виновным в получении взятки**



Собранные следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего судебного пристава – исполнителя Всеволожского районного отдела судебных приставов. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

Как установлено следствием и судом, работая по исполнительному производству, в рамках которого были установлены временные ограничения на выезд должника за пределы Российской Федерации и о запрете регистрационных действий принадлежащих должнику двух автомашин, 25 августа 2015 года, находясь на рабочем месте, предложил мужчине отменить запрет регистрационных действий на один из автомобилей за 10 000 рублей. В этот же день он, согласившись на снижение суммы взятки, получил от него 5 000 рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 50 тысяч рублей.

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/997013>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---